



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

移动G3

畅享3G智能生活

最英伦 英伦风



郑州晚报

A18

2012 伦敦奥运会 特刊

雾都笔记

第10日

雾都的天 是蓝蓝的天

首席记者 郭韬略 伦敦报道

出国之前，专门查了伦敦的天气情况，说这里夏天的平均气温也就是十六七摄氏度的样子，所以我是做了充分的“过秋”准备的。

但是刚到的那几天却天天艳阳高照，气温最高时蹿升到了30℃，让带的一堆秋装干急派不上用场。白天也就罢了，晚上真是难熬，房间既没电扇也没空调，闷热得难以入睡。那时候我的心态像极了姜昆相声里说的那个风闻涨价而囤积了大批生活用品的人，天天念叨：老天爷啊，你咋还不变冷呢，俺们都盼着呢。

所谓的现世报啊，到了开幕那天，不光气温降了，而且在开幕式的时候还下了不小的雨，出门没带雨具，让浇了个透心儿凉。后来听说，是为了配合开幕式上田园风光的背景，当地专门搞了一下人工降雨，心想这伦敦市政府也够坏的，能做到准确率这么高的天气预报干吗不广而告之一下呢。

也就是从那以后，正经就进入了伦敦天气：气温下降，降雨频繁。伦敦的雨来得快，去

得也快，有时候能达到一天四下、五下的程度。这样的好处是你不带雨具也不至于太狼狈回不了家，不好的地方在于很容易扫兴：那天我在温布利大球场看球，看着看着突然天降瓢泼大雨，这让我高兴的啊，就眼巴巴地等着看这个球场的顶棚是如何关闭的，可惜没一会儿，雨停了。

就这么风里来雨里去地跑了几次，我突然惊奇地发现：脚上那双白色的旅游鞋上，竟然几乎看不到泥点。想起来我们前几天说的那个笑话：在伦敦街上走多了，从来没见过过洗车行，就有人感叹，如果移民到这儿就开个洗车行谋生，后来再想想，就算开了，十有八九也破产，因为这里的车根本用不着怎么洗。

话可能夸张了一些，但伦敦的空气质量真的是让人羡慕。这里街面上的汽车不可谓不多，而且还不禁摩，在繁华一点的地方光是马达的轰鸣声就让人受不了，但你绝看不到突突冒着黑烟的车在跑，也不觉得空气不好。而到了晚上，空气里是沁人心脾的小草的清香，让人不由自主地贪婪地大口呼吸。除了下雨，天永远是湛蓝湛蓝的，写稿之余，最喜欢干的事

情就是找一片草地躺下来，看着白云在蓝天里一点点游动，总是忍不住想伸手去摸一下，那时候当真是“恨天高”。

查了一下资料，伦敦是在1952年冬天导致4000余人死亡的“烟雾事件”之后开始痛下决心治理空气质量的，1956年颁布了《空气洁净法》。不过60年的时间，当年老舍先生笔下“乌黑的、浑黄的、绛紫的，以致辛辣的、呛人的”伦敦雾早已不复存在。不知道如果先生地下有知，会不会感叹：原来人真的是可以胜天的。



面孔

一马当先

孙杨
在男子1500米自由泳预赛中，他以第一名进入决赛。



无缘决赛

佟文
柔道女子78公斤以上级半决赛不敌俄罗斯选手



晋级决赛

李宗伟
羽毛球男子单打半决赛2:0战胜中国选手谌龙



本栏目由 仰毅·新陶坊酒 独家冠名

天時酒 成事在天

媒体秀



克里斯·霍伊获得了个人的第五枚金牌，追平了赛艇选手雷德格雷夫爵士保持的英国个人取得奥运金牌数量最多的纪录。——太阳报



大比分击败尼日利亚创下多个奥运会纪录，美国队保持着不无敌的状态。——伦敦奥运会官网



道格拉斯在奥运会上成为美国新的“金牌女孩”（道格拉斯夺取了女子体操全能的金牌）。——华盛顿邮报

伦敦眼

奥运女篮赛场第一扣

8月3日，澳大利亚在小组赛中与俄罗斯相遇，第三节还剩6分11秒，澳大利亚队的14号卡巴泽从罚球线接球直接冲向篮下重扣，这记暴扣不仅让现场的观众陷入了一片欢呼和惊叹当中，也是奥运会女篮比赛中第一次有人在比赛期间完成扣篮这样的表演。

I am 花花牛
新鲜在你身边
花花牛为奥运加油喝彩！



微信

刘翔驾到

昨日，中国飞人刘翔抵达伦敦，开启他的奥运会之旅。孙海平教练透露，刘翔钻石联赛伦敦站引发的不适已无大碍。伦敦奥运会男子110米栏预赛，将于北京时间7日17点10分进行。

中国“金花”谢幕演出

昨日，本届奥运会有实力和机会为中国网球带来一块奖牌的女双组合郑洁/彭帅止步于八强。本届奥运会共有四朵“金花”参赛，单打李娜、郑洁和彭帅先后出局。双打方面，首次配对的李娜/张帅折戟第二轮，而郑洁/彭帅则止步八强。

菲尔普斯拿到个人首金

当27岁的菲尔普斯看到200米混合泳决赛后大屏幕上的成绩时，他的脸上只有一种表情——如释重负。这位4年前在北京奥运会上夺金如探囊取物的“八金王”直到伦敦奥运会游泳比赛的第6天才拿到了自己个人项目的首金，不过，他也凭借这枚金牌，成为历史上第一位男子奥运游泳项目的三连冠得主。

梦十疯了，一场狂砍156分

昨日，美国男篮在奥运小组赛中创下纪录，156:73狂胜尼日利亚。梦十队全场156分，创下奥运会得分纪录，全场分差83分，也是新的纪录。胜负几乎可以说在首节就失去了悬念，此后成为表演赛。

中国女排2:3巴西拿宝贵一分

昨晚，伦敦奥运会女排小组赛第四轮的一场焦点战役中，中国女排2:3惜败于巴西。尽管输掉比赛，但中国赢得两局胜利依然获得一分。前四轮之后，中国女排的成绩为2胜2负积7分，仍然握有晋级的主动权。

引领3G生活

G3智能手机合约购 0元入手即享智能生活

手机多 升级快

网络好 上网省 应用全